

上汽集团旗下又一力作—— 实力派互联网SUV 震撼登陆华北地区

11月27日下午3点,备受瞩目的实力派互联网SUV荣威RX3在石家庄希尔顿酒店强势登陆华北地区。在华北区域百家媒体的见证下,荣威RX3正式亮相。黄金比例的车身造型与线条延续了家族式大气舒展的气魄,而经过深度研磨的人工智能交互系统也为荣威RX3完美的诠释了实力与科技的完美结合。

荣威RX3是继RX5成功上市后上汽又一款倾力打造的实力派互联网SUV产品。荣威RX3同时也丰富了荣威家族SUV产品序列,荣威RX3也是一款为潮流派年轻人群打造的实力座驾,新车拥有同级独一无二的:大大颜值、大大空间、大大省油、大大智能、大大安全,全方位大有可为;再加上“四大越级首装”、“三大同级之最”,必将成为继RX5之后又一值得期待的网际爆款互联网汽车。



率分别为125马力和163马力,传动系统,1.6L车型匹配手动和CVT变速箱,1.3T车型则匹配来自爱信的6速自动变速箱。

3 配置的全新升级

荣威配备超大尺寸智能防夹全景天窗,配置豪华宽适座舱,大面积软包覆,车内流水氛围灯更增添动人柔韵气息,无所不在的豪华彰显丰富内涵,无所不能营造舒适便利,让你感到面面俱到的贴心。

4 安全的精心呵护

荣威RX3C-NCAP五星安全设计标准,12倾心安全功能。以业SUV架板及超高强度笼式车身建构安全堡垒,全车6安全气囊等多项主动与被动安全科

技,以全方位保障应对各种突发状况,让你无忧畅驾,也能安心呵护爱车。

上市会当天,上汽荣威华北大区高级经理朱剑锋先生莅临现场发表讲话,宣布实力派互联网SUV RX3正式登陆华北地区,并亲自开启新车揭幕大门。同时朱剑锋先生对荣威RX3上市大卖充满信心。他表示:荣威RX3以全能越级实力和超给力价格,树立了同级品价比标杆,也将为年轻消费者带来颠覆十万级SUV的智能出行新体验,更能为SUV市场注入一股新鲜力量。

荣威RX3作为上汽与阿里巴巴携手打造的全新一代互联网SUV,充分整合双方在汽车和互联网领域天然的同类型企业难以匹敌的优势,由此定义的互联网汽车,将为行业树立不可复制的技术门槛和品质标杆,相信RX3的登场在发展未来智能汽车、乃至智能城市生态系统中也将起到重要的推动作用。

长安欧尚 A800 新车上市 欧尚 mpv 降价 2 万



长安欧尚 A800 新增了一款 1.6L 手动精英型正式上市,新车定位高于现款在售 1.6L 手动舒适型,着重针对配置有所调整,进一步丰富消费者的选择,指导售价为 7.19 万元。

长安欧尚 A800 1.6L 手动精英型的中网两端依旧与大灯相连,而回旋镖式的 V 型雾灯搭配类似通风口造型的装饰,同样拉伸了前脸的视觉宽度。车身尺寸方面,新车的长宽高分别为 4810/1795/1730mm,轴距为 2760mm,并采用 7 座布局。

配置方面,新车配备有多功能方向盘、10.1 英寸中控屏幕、导航、蓝牙、语音识别、车载 Wi-Fi、主副驾驶侧气囊、前后驻车雷达、倒车影像等。

动力方面,新车继续搭载 1.6L 自然吸气发动机,最大功率 92kW(125PS),峰值扭矩 160N·m,传动系统匹配 5 速手动变速箱。该车的推出进一步提升了其在细分市场里的竞争力。

奥迪 Q3 30 周年版 闪亮登场



一汽-大众奥迪 Q3 30 周年版正式发布。售价区间 24.90 万元至 34.28 万元。此次推出的奥迪 Q3 30 周年版升级了外观设计与功能配置。作为奥迪高档紧凑型 SUV 车型,奥迪 Q3 30 周年版在内外设计上更加潮流多彩,细节设计更加夺目,行车体验更加舒适动感。

奥迪 Q3 30 周年版对于运动型和风尚型两种车型进行了调整,运动型使用了高亮黑色进气格栅设计,两侧采用了蜂窝状雾灯格栅。风尚型则在扰流板、车门护板以及轮眉等部位采用银灰色涂装,显示自己身份。另外,时尚型则搭载了 LED 大灯。

奥迪 Q3 30 周年版时尚型提供了更为丰富的内饰配色选择,满足了用户日益差异化的个性需求。在座椅配色上,奥迪 Q3 30 周年版时尚型新增三款真皮织物座椅颜色可供选择,其中包括黑灰、黑红和灰黄。与此同时,风尚型座椅配置新增灰色对比缝线设计。

奥迪 Q3 30 周年版车灯设计前卫、精致。时尚型全面搭载 LED 大灯,造型保持极高辨识度的同时,能耗更低,寿命更长。在车灯照明升级的基础上,奥迪 Q3 30 周年版在音响上也进行了升级:风尚型全面采用 BOSE 环绕音响系统,14 个高功率扬声器含低音炮和中置扬声器的完美搭配,实现环绕立体音效。

动力方面,奥迪 Q3 30 周年版依旧搭载 30TFSI、35TFSI 以及 40TFSI 三种选择,分别搭载 1.4T、2.0T 低功率和 2.0T 高功率发动机。传动系统方面,与 1.4T 发动机匹配的是 6 速双离合变速箱,与 2.0T 发动机匹配的是 7 速双离合变速箱。此外,新车依旧提供四驱车型可选。

1 美学的完美诠释

RX3 在外观设计上保持了荣威家族化风格,前格栅由横幅式镀铬条组成,并与大灯组内部线条相接。配置方面,配备皮质座椅、前排座椅加热、全景天窗、17 寸轮圈、倒车影像、8 英寸高清触控电容屏、ESP 车身稳定系统等。

2 科技的全面继承

荣威 RX3 以互联网汽车智能系统为核心,其斑马智能系统依旧由阿里巴巴集团深度研发定制,智慧个性路况导航、美食地图推荐、等更多黑科技也进行了深度优化。动力方面新车将会搭载 1.6L/1.3T 两款发动机,最大输出功

“随芯所驭”11月26日全新哈弗H6 1.5GDIT“焕芯”上市



哈弗作为国产 SUV 领导者秉承一颗匠心,11 月全新哈弗 H6 1.5GDIT “焕芯”上市。在诸多哈弗车友的热切期待中,11 月 26 日“随芯驭全新哈弗 H6 1.5GDIT 上市发布会”如期举行。震撼的视听盛宴,帅气的主持,诚意满满的钜惠政策,精美的甜点,给大家带来一场美好而难忘的购车体验。

俗话说“心有多大,舞台就有多大”,这次“哈弗雄心有多大,要让产品来说话”。本次活动推出了哈弗的经典升级之作——全新哈弗 H6 1.5T,动力更强劲,油耗更低,品质更安全,是一款具备高颜值、高安全性能的哈弗主打型

SUV,造型与气质并存,兼顾动力与燃油经济性。全新哈弗 H6 1.5GDIT 公布售价 12.6 万元-14 万元,共有红标风尚型、智尚型、领尚型三款车型可选。满足了消费者日益挑剔的眼光!

全新哈弗 H6 1.5GDIT 全系标配博世第九代 ESP 车身稳定系统、TPMS 胎压监测系统、智能启停、无钥匙进入与一键启动、倒车雷达等诸多丰富配置;同时 HDC 下坡辅助、HHC 上坡辅助、右前盲区可视、主动安全头枕等主被动安全配置也是一应俱全。

一场新车上市品鉴会,一场哈弗车友的欢聚时刻,一场保定五洲哈弗的优



惠大派送,哈弗车友齐聚一堂,令人激动的全新哈弗 H6 1.5GDIT 集体交车仪式成功举行,消费者接过全系哈弗 H6 1.5GDIT 的新车钥匙,兴奋之情溢于言表。全新哈弗 H6 1.5GDIT 出众的品质、强大的安全性和令人心动的外观,让越来越多年轻消费者对这款车型青睐有加。

“国民神车”续写辉煌传奇,哈弗砥砺前行,不忘初心,秉承一颗匠心,只为造好车,相信在明显的科技优势下,必将续写哈弗品牌更辉煌的业绩。哈弗以专业致未来!保定五洲哈弗 4S 店竭诚为您服务!